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Letošní rok to bude na zámeckém návrší jedna oslava za druhou! Tu první – dvousté
narozeniny Bedřicha Smetany - již máme za sebou a děkujeme všem, kdo jste přišli slavit
jubileum našeho nejvýznamnějšího rodáka spolu s námi!

Vyvrcholení oslav čtvrt století zápisu zámeckého areálu Litomyšl na Seznam světového kulturního a
přírodního dědictví plánujeme na 6. až 8. září 2024 a program pro vás teprve pilujeme. Co však celý
areál zdobí již od začátku turistické sezóny je nový audioprůvodce zámeckým návrším, díky kterému
si můžete udělat procházku areálem a dozvědět se řadu podstatných informací.

A co pro to máte udělat? Stačí načíst QR kódy z letáčků, případně z infosystému před vstupem do
zámeckého areálu a pak už jen poslouchat. Součástí letáčků je i jednoduchá mapka, díky které nejen
nezabloudíte, ale budete vědět, který spot před kterým objektem spustit. V češtině, angličtině,
němčině a polštině se dozvíte informace o zámeckém návrší, o zámku, zámeckém sklepení,
zámeckém parku a Francouzské zahradě, zámecké jízdárně, konírně a kočárovně, o programech pro
děti, zámeckém pivovaru, o piaristickém kostele i koleji, o Andělské vyhlídce, regionálním muzeu i
Klášterních zahradách. Dodejme, že hlasový průvodce je doplněný fotografiemi a pro jeho spuštění
vám stačí chytrý mobilní telefon. Tento projekt mohl být realizován díky dotaci z programu
Ministerstva kultury s názvem Podpora pro památky světového dědictví.

Z dotace byl pořízen také hlasový průvodce pro dva zámecké okruhy – v angličtině, němčině a
polštině. Zde je velkou výhodou to, že se zahraniční návštěvníci mohou přidat k české skupině a
poslechnout si výklad ve své rodné řeči. V tomto případě je však nutné zakoupit si v zámecké
pokladně vstupenku.Na závěr dodejme, že venkovní část průvodce je zdarma ke stažení či k poslechu
na www.zamecke-navrsi.cz. Věříme, že si nově okomentovanou procházku kolem zámku užijete a
dozvíte se i něco víc o důvodech, proč byl zámecký areál zapsán na prestižní Seznam UNESCO.
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